

## 【第910次例會-大漢溪扶輪社蒞臨訪問104.10.30.】

撰稿：P. P. Color



這次大漢溪社來訪，感觸很深，在社長JJ的帶領下，大家充滿自信地來到母社拜訪，看到社友們自信的來訪，感受到這個由我輔導第十三年的扶輪社，由當初成立時的20位社友到現在48位社友，這一路走來，相當不容易。在禮貌上、對扶輪態度上的認知成長非常多。

這麼多年來，他們承受許多的風風雨雨，化解許多糾紛疑慮，十三年來證實了這些社友的智慧和能力非常棒！尤其這些日子在三峽社全體社友的支持下，我也全力支持陪伴他們的成長。這段期間，曾因為社友間的磨合不良，造成許多負面影響，所以我經常利用裸母角色到社裡講述扶輪倫理及知識，並應用案例來解決許多紛爭。這些年大漢溪社的一些P. P. 們都走到地區委員會承擔重要職務，例如RYE主委將由P. P. Sign擔任、扶青團主委也由P. P. Benson承接，還有RYLA等各委員會主委、執行長到處都看到他們的蹤跡，甚感欣慰！他們將大漢溪社帶領走出樹林到地區，甚至與各地區都有友好社的締盟，真的讓我這個當裸母的感到與有榮焉。

只是曾經有兩次的例會改在晚上，讓我感覺非常不妥，直接糾正，還好在當屆社長和理事們的充分瞭解下改回中午例會，這是扶輪人的相互包容力，相互體諒學習才能獲得的重要經驗。

對大漢溪社未來期許，本著扶輪人傳統精神、倫理繼續維持成長茁壯，凝聚社友和夫人的力量來發展。並期許大漢溪社每次例會均能繼續大聲宣讀扶輪四大考驗，提醒社友扶輪精神。

## 【社區服務-捐贈有木國小蘇迪勒颱風災損104.10.30.】

文：副社長Richard



104年8月8日颱風蘇迪勒侵台，造成5死4失蹤185傷和全台多處災情。除創全台最嚴重停電紀錄，累計近400萬戶停電，和雙北最嚴重路樹災情，還造成323校災損，並影響國內外班機534航班，延誤8萬旅客。遠在日本的友好社郡山北扶輪社在電視上看到這次三峽地區的災情後，立即來信關心社友狀況，以及表達希望能幫忙偏遠地區進行修復之意。有鑑於此，在社長及社友的調查之下，我們連繫上了這次風災中受損嚴重的有木國小。

有木國小全校共110名學童，它也是有木地區的緊急避難所，在這次風災中聯外道路一度受阻，大量土石滾滾而落，也造成管線及飲水設備的受損。104年10月30日，在三峽社社長Timothy的帶領下，三峽扶輪社與日本郡山北扶輪社舉辦首次共同的社區服務，發揮國際扶輪人溺己溺的精神，揚大愛於人間。

## 【第四、七分區十二扶輪社聯合登山活動104.11.29.】

日期：11月29日(星期日)

時間：08：30-09：00集合、09：00-11：30登山、11：30-14：00餐敘

地點：大板根森林園區(三峽區插角里80號)

備註：泡湯(自費250元，自備泳衣及泳帽入場)

開車：(1)北二高南下三峽交流道出口，北上三鶯交流道出口，沿復興路至中正路右轉依路標行駛。

(2)至大埔依左前方台七乙線行駛，約十五分鐘即可達本渡假村。

停車：(1)大板根專用停車場。

(2)插角國小(三峽區插角里插角路39號)。